
В Кемеровской области вынесен приговор жителю Яшкинского района в незаконном проникновении в жилище

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 41-летнему жителю Яшкинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2016 года осужденный позвонил бывшей сожительнице, предложил встретиться и поговорить, обсудить примирение. Однако женщина сообщила, что дома ее нет, предупредила, что приходить ему не стоит. Мужчина решил проверить эту информацию и пошел домой к бывшей возлюбленной. Входные двери ему никто не открыл, тогда он сломал запорное устройство и прошел в жилище. Хозяйка, которая все-таки оказалась дома, вызвала сотрудников полиции. К их приезду мужчина успел уйти. Понимая, что визит настойчивого мужчины может повториться в любое время дня и ночи, потерпевшая написала заявление о привлечении бывшего сожителя к ответственности.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 300 часов исправительных работ.

19 Января 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1094932>